
58電話・連絡先

通話関連機能の設定をする
a	ホーム画面で［  ］→［   ］→［設定］

通話設定画面が表示されます。

b	テキスト通話 言葉を話すことなく電話に応答しま
す。

リアルタイム通訳 音声通話中に選択した言語にリアル
タイムで通訳します。

通話を録音 文字起こしアシ
スト

録音ファイルの文字起こしなどの設
定ができます。

通話の自動録音 選択した番号に発着信した通話を自
動的に録音するかどうかを設定しま
す。

録音後に通知を
表示

通話の録音が完了した後に、通知す
るかどうかを設定します。

通話の録音ファ
イル

通話時に録音したファイルを確認で
きます。

古い録音ファイ
ルを削除

古い録音ファイルを削除します。

番号指定ブロック uP.58「番号指定ブロックの設定を
する」

発着信画面の背景 発着信時に表示する画像などを設定
します。

発信者情報 発信者に関する詳細情報の表示など
を設定します。

通話通知
と着信音

通話開始時にバ
イブ

通話開始時に本製品を振動させるか
どうかを設定します。

通話終了時にバ
イブ

通話が終了したときに本製品を振動
させるかどうかを設定します。

通話開始時に音
を再生

通話開始音を鳴らすかどうかを設定
します。

通話終了時に音
を再生

通話終了音を鳴らすかどうかを設定
します。

通話中にアラー
ム／通知音を許
可

通話中にアラームなどの通知音を許
可するかどうかを設定します。

着信音 電話着信音などを設定します。
着信時のバイブ 着信のバイブレーションのパターン

や強度などを設定します。
着信時にバイブ 電話の着信時に、バイブレーション

も動作するかどうかを設定します。
•	 マナーモード設定中は表示されま

せん。
キーパッドタッ
プ時に音を再生

キーパッドをタップしたときに音を
鳴らすかどうかを設定します。

キーパッドタッ
プ時にバイブ

キーパッドをタップしたときにバイ
ブレーションが動作するかどうかを
設定します。

通話応答
／終了

着信に応答する
ジェスチャー

着信に応答するジェスチャーを選択
します。

スピーカーを使
用して応答

ヘッドセットやBluetooth®デバイス
が接続されていない状態で着信した
場合、自動的にスピーカーを使用し
ます。

発信者名を読み
上げ

発信者の名前を読み上げるかどうか
を設定します。

自動応答 ヘッドセットやBluetooth®デバイス
が接続された状態で着信した場合、
設定した時間が経過すると自動的に
応答します。

［音量アップ］を
押して着信に応
答

音量ボタンの上側を押して着信に応
答するかどうかを設定します。

サイドボタンを
押して通話終了

 （サイドボタン）を押して通話を終
了するかどうかを設定します。

クイック拒否メッセージ uP.58「クイック拒否メッセージを
編集する」

アプリ使用中の着信画面表
示

他のアプリを使用時の着信表示方法
を設定します。

伝言メモ設定 uP.57「伝言メモを利用する」
auサービ
ス

留守番電話と通
話転送

留守番電話メッセージを再生した
り、通話を常に転送するかどうかを
設定します。

割込通話 通話中に着信通知を受信するかどう
かを設定します。
uP.117「割込通話サービスを利用す
る（オプションサービス）」

発信者番号表示 電話をかけるときに、自分の電話番号
を表示するかどうかを設定します。

その他の
通話設定

番号が未登録の
連絡先を非表示

電話番号が登録されている連絡先の
みを「連絡先」タブに表示します。

スワイプして発
信／メッセージ
送信

「電話」または「連絡先」アプリで、連
絡先または電話番号をスワイプして
発信やメッセージ送信を行うかどう
かを設定します。

ローミングアシ
スタンス

海外利用中、発信する際に国／地域
コードを追加する方法を選択します。

補聴器使用時の
補正

補聴器の使用時に、より聴こえやす
くなるように、本製品のオーディオ
を調整します。

権限 本アプリに関する権限を確認できま
す。

電話アプリについて 本アプリについての情報を確認でき
ます。

お問い合わせ Membersの起動などができます。
•	 Membersアプリをアンインストー

ルすると、「お問い合わせ」は表示さ
れなくなります。

番号指定ブロックの設定をする
あらかじめ「番号指定ブロック」（uP.58）に電話番号を追
加しておくと、着信を自動的に拒否します。
	■「番号指定ブロック」に電話番号を追加する

着信を拒否する電話番号を登録します。
a	通話設定画面→［番号指定ブロック］

•	「不明な番号からの着信をブロック」をオンにすると、不明
な番号からの着信を拒否します。

b	拒否したい電話番号を入力
•	「履歴」／「連絡先」をタップすると、通話履歴や連絡先か

ら電話番号を選択できます。

c	［   ］

クイック拒否メッセージを編集する
電話に応答できないときに送信するメッセージ（SMS）を編
集します。
a	通話設定画面→［クイック拒否メッセージ］

クイック拒否メッセージ一覧画面が表示されます。

b	編集したいクイック拒否メッセージを選択
c	クイック拒否メッセージを編集→［保存］

	◎ クイック拒否メッセージを新規作成する場合は、「新規メッ
セージを作成」欄にクイック拒否メッセージを入力→［   ］と
操作します。

	◎ クイック拒否メッセージ一覧画面で、削除したいクイック拒
否メッセージの「   」をタップすると、クイック拒否メッセー
ジを削除することができます。




